

УВАЖАЕМАЯ ГАЛИНА ФЕДОРОВНА!

22 января 2016г в рамках проведения Вахты Памяти, посвященной 75 годовщине начала Великой Отечественной войны, члены Муринского Совета ветеранов посетили Музей 15 авиационного полка. Спасибо за замечательную экскурсию, которую провел А. А. Филиппов. Мы много узнали про историю полка, увидели замечательные экспонаты. Молодые, красивые лица летчиков смотрели на нас со стендов, а у ветеранов всплывало из памяти детство, опаленное войной, бомбежки, рев самолетов, блокадный холод и голод. Блокадница А.Н. Зиновьева вспомнила, как защищали от бомбежек летчики этого полка нефтебазу «Ручьи», которая работала и во время войны. Об этом случае еще никогда никто не говорил.

Для того, чтобы знать историю края, где ты живешь, надо посетить этот музей!

Каждый вынес с этой экскурсии что-то новое для себя, открыл еще одну страничку истории.

Спасибо директору школы Г.Ф. Мартыновской за встречу, за теплый прием!

Большое спасибо за то, что даже в нелегкие времена Вы сумели сохранить историю этого полка. Низкий поклон за книгу воспоминаний С.К. Ермилова. Такие музеи должны жить, на них должны учиться дети. Учиться мужеству, целеустремленности, любви к нашей Родине и умению ей служить!

Председатель Муринского Совета Ветеранов Е.А. Шагина